



## 阻止声誉受到攻击后的“雪球效应”

对于超高净值人士 (UHNWI) 而言，声誉是一项极具价值又颇为敏感的资产，随时面临着风险。以破坏个人商业目标或政治目标作为企图的策略性叙事，可能会对有关人士的私人生活和职业生涯产生“滚雪球”般的影响。正如我们解释的那样，可以采用防御型和主动型策略来捍卫超高净值人士的声誉，证实他们的财富来源，并保障他们在全世界范围内的行动自由。

2023 02 8

美名傍身则走遍天下，恶名昭著则寸步难行。

对于超高净值人士 (UHNWI) 及其家人而言，他们的私人生活常常受到公众的密切关注，声誉便成为一项颇为敏感又难以控制的资产。这种敏感性使得他们的声誉很容易成为对手（包括商业和/或政治宿敌）的攻击目标。

我们以下面的假设情况为例，说明超高净值人士的声誉受到攻击时所产生的“雪球效应”：

某位超高净值人士正在向外国政府争取宝贵的采矿权。

为从中破坏竞标，其对手编造了一个故事，谎称该超高净值人士涉嫌参与洗钱活动。

这个故事愈演愈烈，导致外国政府迫于政治压力拒绝了该超高净值人士的投标。

最终，该超高净值人士投标失败，与宝贵的采矿机会失之交臂。

但这个声誉攻击事件的影响还不止于此：

之后，该超高净值人士的合作银行在一份尽职调查报告中重提上述指控，并因此以一纸通知结束了双方之间的合作关系。

事到如今，该超高净值人士不得不在其他银行开设新账户，这意味着需要通过更加严格的尽职调查——而这也因为相同的原因变得棘手。

突然之间，该超高净值人士的家庭办公室、受托人和其他顾问都因为与这一家人打交道而遭受巨大压力。

这一故事还触发了主管当局的调查，在调查结果出来之前，该超高净值人士的全球资产可能会被冻结。

该超高净值人士还担心国际刑警组织可能会对其发布红色通缉令，因此不敢出行，生怕突然被逮捕。

这个例子展示了声誉攻击的“雪球效应”：以破坏个人商业目标或政治目标作为企图的、精心编造的策略性叙事，可能会在诸多方面对有关人士的私人生活和职业生涯产生“滚雪球”般的影响。声誉威胁尾随在关系网覆盖全球的超高净值人士身后，不受国界限制。它们不仅有害于超高净值人士的形象，还会危害其商业利益和个人自由。

但即使是面对最令人生畏的攻击，您也可以采用全球性的前瞻式方法来进行有力反击。

超高净值人士及其顾问必须了解，面面俱到的全球性策略如何能够巩固他们的地位并减轻有针对性的敌对行动可能会造成的损失。尽管每位客户的需求不尽相同，但仍可采用防御型和主动型策略来捍卫超高净值人士的声誉，证实他们的财富来源，并保障他们在全世界范围内的行动自由。超高净值人士及其顾问应当：

组建一支能够跨司法管辖区协调配合的团队，当超高净值人士可能在全球范围内面临平行诉讼或媒体调查时，该团队应能够捍卫其核心利益。一支强大的团队可能不仅要精通不同司法管辖区的当地法律，还要通晓税收、公关或刑事辩护等一系列主题，具体取决于手头需要处理的问题。

准备一份既符合事实又符合法律的叙事，如此一来，当超高净值人士选择公开发表评论时，他们就能够条理清楚地分享自己的主张，避免引起不必要的关注，并对任何虚假或误导性的指控予以反击。

通过开展脆弱性评估来发现关键资产所面临的诉讼风险以及商业活动或利益相关者关系的潜在破坏因素，由此预测未来可能出现的威胁，抢占先机。

良好的声誉是个人最有价值的资产之一，但对于超高净值人士及其家人而言，这又是一项随时面临着风险的资产。通过采取上述措施并选择一支在全球各个司法管辖区内均具备相应能力的团队，受到攻击的超高净值人士可以确保自身的声誉和利益在全球范围内获得全面保障。

## 关于高博金

高博金律师事务所跻身《美国律师》全球 200 强律所榜单，主要致力于跨境争议和调查领域，处理的事务通常涉及欺诈和不当行为。

我们的团队致力于为拥有全球商业利益的超高净值人士 (UHNWI) 制定攻击性和防御性跨境诉讼和危机管理策略，从而保护他们的资产、自由和声誉。

我们所具备的能力包括：

我们的全球团队由二十多名前美国政府律师和前英国政府律师组成，遍布欧洲、中东、非洲、拉丁美洲、亚洲和美国，其中包括来自英国严重欺诈办公室 (SFO) 和美国司法部 (DOJ) 的前检察官。

# KOBRE & KIM

我们在“帮助企业 and 成功人士理解和处理有可能让他们成为公众关注焦点的声誉和隐私问题”方面，拥有业界公认的丰富经验。

我们的境内和境外律师——包括一支由美国诉讼律师、有资格在主要司法管辖区内执业的境外律师、中国香港事务律师以及英国出庭律师和诉讼律师组成的综合团队——致力于帮助客户识别易受攻击的资产并减轻由调查造成的声誉损害。

我们有能力协调法律策略并与危机沟通和公关公司等不同利益相关者密切合作，共同制定整体策略，以便保护相关人士的声誉并缓解隐私方面的问题。